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Zell-Merl, 2. Januar 2019

Bester trockener Riesling ist aus Merl 
2017er Merler Fettgarten Großes Gewächs ist Siegerwein
Bereits zum vierten Mal in Folge hat das Weingut Albert Kallfelz mit seinem 2017er „Merler Fettgarten Riesling Qualitätswein trocken“ in der Kategorie „Riesling trocken“ (Qualitätswein bis Spätlese) den ersten Platz bei der Landesprämierung der Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz belegt. Für das Weingut Albert Kallfelz ist das zum wiederholten Male eine besondere Auszeichnung, denn bei der Landesprämierung werden nur die 17 besten Weine und der beste Sekt aus Rheinland-Pfalz ausgezeichnet.
Wer sich über einen der 17 Plätze freuen darf, musste zuvor einige Hürden überwinden: Nur Weine, die zuvor schon eine „Goldene Kammerpreismünze“ gewonnen hatten, konnten Ende Oktober 2018 zu den besten Weinen aus Rheinland-Pfalz gekürt werden. Aus rund 17.000 Weinen waren rund 4.000 mit einer solchen Goldenen Kammerpreismünze ausgezeichnet worden; daraus wiederum wurden die 17 Siegerweine und der Siegersekt gekürt.
Bildzeile zum Pressefoto:

Ökonomierat Norbert Schindler (l.) und Minister Dr. Volker Wissing (3. v. r.) überreichten zusammen mit der deutschen Weinkönigin Carolin Klöckner und Laura Gerhardt, Weinkönigin Mosel (2 v. l.), die Urkunde an das Weingut Kallfelz. Foto: LWK RLP
Weitere hochauflösende Pressefotos unter www.kallfelz.de.
Das Weingut Albert Kallfelz aus Zell-Merl an der Mosel produziert seit über 100 Jahren hochwertige Weine. Die Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft weist den inhabergeführten Betrieb in seiner Top-100-Liste als besten Riesling-Erzeuger Deutschlands aus. Das Weingut umfasst derzeit etwa 60 Hektar Rebfläche. Ein großer Teil davon liegt in mineralienreichen Schiefersteillagen, die zu den besten der Welt zählen.
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